

内蒙古农信女篮郑薇担任国家队主帅



新报讯(北方新报正北方网首席记者 牛天甲) 为备战2022年

女篮世界杯,5月17日,中国篮球协会公布了2022年中国女篮新一

期集训名单,内蒙古农信女篮主帅郑薇,正式“转正”担任中国女篮主教练。另外,内蒙古农信女篮黄思静、李一凡、潘臻琦、杨力维和张茹5名队员入选国家队。

2020~2021赛季,郑薇率领李月汝、杨力维、黄思静等国手加盟了内蒙古农信女篮,最终取得15胜1负的战绩获得常规赛冠军。随后她们又在季后赛接连战胜四川女篮和新疆女篮,帮助内蒙古女篮历史上首次夺得WCBA总冠军。2021~2022赛季,在球队3名主力离开、对手四川女篮补强以及国家队任务繁重的情况下,郑薇重新制定了战术体系,从进攻转变成防守,最终她和内蒙

古女篮再次拿下了WCBA总冠军。

作为内蒙古农信女篮主帅,郑薇在国家队同样有着颇深的资历,她历经了孙凤武、马赫、许利民3位主帅,是近些年对中国女篮教练组里最资深的助理教练之一。去年全运会上,中国女篮以“奥运联合队”的名义亮相,时任中国女篮主教练许利民因跟腱断裂无法正常带队,当时的国家队助理教练郑薇走马上任,并带领队伍夺冠。另外,郑薇在今年2月率队出战2022年国际篮联女篮世预赛,取得了三连胜的佳绩,晋级世界杯正赛。如今成功“转正”的她将带领队伍备战即将到来的世界杯。

中国女曲获世界超级联赛首胜



中国女子曲棍球队5月21日在伦敦经过23米球决胜,力压世界排名第四的英格兰队,取得本赛季世界超级联赛首胜。

在伦敦奥林匹克公园内的场地上,身着黄色队服的中国队姑娘前两节比赛顶住对方猛攻,虽然第三节丢球,但顽强地战斗至全场最后一秒逼得短角球机会,从而以1:1的比分将比赛拖入“点球大战”——23米球决胜。中国队守门员封锁住了对手5名罚球队员中的两个,而中国队前四位出场球员则全部命中,无需第五人出场中国队便以4:3胜出。

中国驻英国大使郑泽光率使馆部分工作人员现场观赛。比赛结束后,郑泽光大使向运动员们表示祝贺,赞扬了她们高超的球技和顽强的作风,同时嘱咐姑娘们注意健康防护,并祝大家在下阶段比赛中继续取得好成绩。

刚刚接手中国女曲的名帅安南赛后盛赞队员们表现出色。“因为我们一直在战斗,所以我们才能够逼平对手,之后的罚球我们表现很棒,我们配得上这3分。”

48岁的澳大利亚人安南此前带领荷兰女曲先后获得里约奥运会银牌和东京奥运会金牌。她表示,自己之前5年把一支球队带到了世界最佳的位置,而今她正在执教的中国队也可能攀升至世界巅峰,当然“这是个巨大挑战”。

刚刚和球队汇合8天的安南直言:“中国队潜力无限,将成为一支非常出色的球队。球员们非常努力,非常有斗志。她们的技术完全可以和世界上最好的球队比肩,我相信我们一起能成就许多。”

中国队领队郭红介绍说,这支队伍今年1月集结,经过不断调整,4月初完成组建。“既有东京奥运会时的老队员,又补充了新队员,现在算是老中青三结合。”队伍17和18两日先在西班牙和世界第二阿根廷队打了两场超级联赛比赛,19日飞抵伦敦,只经过一天适应就对阵英格兰队,而对方阵容和东京奥运会时夺得铜牌的英国队相差无几。

去年的奥运会上,中国女曲因净胜球劣势无缘前八。郭红坦言球队和世界强队还是有差距,“我们还是应该在顶级比赛里锻炼,不断成长”。

中国队这两个月将辗转欧洲多地进行超级联赛比赛,7月将迎来今年最重要的比赛——世界杯。郭红说:“现在我们就是抱着锻炼、学习的想法,希望世界杯上能够有提升。”

(据新华社报道)



张箫雪在比赛中进攻

张箫雪(左)钟嘉琪在获胜后庆祝